株式会社あすなろ舎

報道関係各位

「T-4 練習機」「レッドドルフィン」の 2 機体が新登場! 「ブルーインパルス バスボール ver.2」 あすなろ舎公式オンラインショップ他にて10/8(金)発売スタート



この度、株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)は、航空自衛隊・ブルーインパルスのマスコット入りの「ブルーインパルス バスボールver.2」を、10月8日(金)より、あすなろ舎公式オンラインショップ他にて発売いたします。

今回の商品は、昨今新型コロナウイルスに対応する医療従事者への感謝と敬意を示そうと飛行した、航空自衛隊のアクロバット飛行 チーム「ブルーインパルス」のマスコットが入っているバスボールです。2017年9月に発売されたバスボールVer.1に続くVer.2となります。 バスボールをお湯に入れると、シュワシュワと発泡しながら溶けていき、中からカプセルが出現。全8種のマスコットは、どれが出るか お楽しみです。またVer.2では、「T-4練習機」と「レッドドルフィン」の2機体が新登場となります。

バスボールが溶けると、ブルーインパルスが華麗なアクロバット飛行を披露する大空をイメージしたブルー色のお湯になり、ほのかに香るせっけんの香りとともに色彩もお楽しみいただけます。

【商品概要】

- (1)発売日時:2021年10月8日(金)~ ※店舗により入荷時期が異なる場合がございます
- (2) 発売サイト: あすなろ舎公式オンラインショップ https://asunaro.shop-pro.jp/?mode=grp&gid=2647362
- (3)アイテム・価格:ブルーインパルスバスボール2 各500円(税込)
- (4) パッケージサイズ: 約H140×W118×D50mm
- (5)一般からの問合せ先:株式会社あすなろ舎 フリーダイヤル TEL.0120-334-337 (10:00~17:00 土日祝祭日を除く)

【商品詳細】



本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅